

Type of attack :a:1:{i:0;s:8:"Property";}

Address :Pljevlja, Montenegro

Source :Media/SMCG

Type of media :a:1:{i:0;s:5:"print";}

Name of media :Ve?ernje novosti

Article violated :

Legal closure :

Uništenje imovine, Miroslav Drobnjak, Pljevlja, 11.10. 2017.

Vozilo Miroslava Drobnjaka, dopisnika Ve?ernjih novosti iz Pljevalja, zapaljeno je još 11. oktobra i to je, kako je pokazao nalaz vještaka, ura?eno namjerno. Me?utim, Osnovno državno tužilaštvo u Pljevljima je krajem decembra ocijenilo da je rije? o krivi?nom djelu "uništenje ili otu?enje tu?e stvari", koje se goni po privatnoj tužbi.

Nalaz vještaka je ura?en 20. oktobra (devet dana nakon doga?aja), dok je o rezultatima nalaza vještaka Drobnjak obaviješten tek 17. novembra. A u me?uvremenu niko nije saslušavan, niti je preduzeta bilo koja radnja koja bi vodila ka rasvjetljavanju ovog doga?aja.

Zbog toga se Sindikat medija Crne Gore (SMCG) 22. novembra obratio Savjetu za gra?ansku kontrolu rada policije sa zahtjevom da provjeri primjenu policijskih ovlaš?ena u ovom slu?aju. Tako?e, Vladina Komisija za pra?enje postupanja nadležnih organa u istragama slu?ajeva prijetnji i nasilja nad novinarima, ubistava novinara i napada na imovinu medija od OTD Pljevlja i Uprave policije je tražila kompletnu dokumentaciju vezanu za taj doga?aj kako bi se utvrdilo da li su institucije blagovremeno odradile sve što je u njihovoj nadležnosti kako bi se riješio slu?aj.

Na osnovu zahtjeva Savjeta za gra?ansku kontrolu rada policije, Drobnjaka su 29. novembra pozvali u pljevaljsku policiju i saslušavali. Prema njegovim rije?ima, saslušavali su ga u svojstvu napada?a, a ne žrtve. Zahtjev Savjetu je dva puta dopunjavan, nakon novih dešavanja i postupanja pripadnika Uprave policije koji su Drobnjaka i poligrafski ispitivali.

Tako?e, obaviješten je i Ombudsman i zatraženo je njegovo mišljenje o ovom slu?aju. I taj dopis je dopunjen naknadnim dešavanjima vezanim za postupanje Uprave policije i Osnovnog državnog tužilaštva u Pljevljima.